
  Uitkomsten 
cliëntenraadpleging                    

Huize Herfstzon 2024 

Zou u De Warme Huizen, locatie Herfstzon aanbevelen bij andere 
mensen met dezelfde aandoening of gezondheidsklachten? 
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Organisatie 

Medewerkers 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in februari 2024. Cliënten zijn geïnterviewd door een interviewer van Facit.                                               
De respons voor deze raadpleging was 79%. 
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Waarderingen: 
▪ Ik woon hier prettig. ▪                

Het is hier heel gemoedelijk             
en mooi. ▪ Het contact met              
de leiding en de verzorgers 
verloopt heel erg goed. ▪ Ze 

organiseren hier doordeweeks 
voldoende activiteiten. ▪ Het 
eten is erg goed. Er wordt           

hier door twee koks               
gekookt. ▪  

 

Verbeterpunten: 
▪ Ze komen mensen                

tekort. ▪ Ik zou het prettig 
vinden als ze wat vaker 

langskomen om even een 
praatje te maken. ▪ De 

schoonmaak mag wat vaker  
en beter. ▪ Helaas zijn er in           

de avond en in het                
weekend geen                  
activiteiten. ▪ 

 


